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Λαρίσης Ιερώνυμος: Ο άνθρωπος της πίστεως, 
δεν μπορεί να στερείται της χαράς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Στον Ιερό Ναό Αγίου Χαραλάμπους πόλεως Λαρίσης 
λειτούργησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, επί τη Ιερά Μνήμη του Αγίου Ενδόξου 
Ιερομάρτυρος Χαραλάμπους του θαυματουργού.
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Ο Ιερός Ναός του Αγίου Χαραλάμπους Λαρίσης είναι μία από τις μεγαλύτερες 
εκκλησίες της Λάρισας, ιστορική και πολύ αγαπητή από το λαό. Απόδειξη του ότι 
αν και εργάσιμη μέρα ο Ναός κατακλύστηκε από πλήθος πιστών, οι οποίοι 
προσήλθαν προκειμένου να τιμήσουν τον λαοφιλή Άγιο και να χαρούν με την χαρά 
της πανηγύρεως.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην έννοια της χαράς από την 
οποία έλαμπε ο Άγιος Χαράλαμπός και τόνισε το γεγονός, πως ο άνθρωπος της 
πίστεως, ο άνθρωπος ουσιαστικής πνευματικότητος δεν μπορεί να στερείται της 
χαράς, αντίθετα το πρόσωπο του λάμπει αυτή την χαρά, την υπερκόσμια και 
πνευματική, που τον κάνει να αντέχει τα πάντα.



Τόνισε δε, πως εξαιτίας αυτής της χαράς και της αγάπης που επέδειξε ο Άγιος, 
δύο από τους δημίους του μετεστράφησαν και οδηγήθηκαν κι αυτοί στο μαρτύριο 
μαζί του, ακριβώς γιατί η λάμψη της χαράς του προσώπου του και η αγαπώσα 
καρδία του, τους υποχρέωσαν να σπάσουν το σκληρό περίβλημα της μπορούμε 
εμείς οι καρδιές τους και μέχρι τοθουν αναγνωρίζονται στην αλήθεια του Χριστού 
που ανεδείκνυε τέτοιους ανθρώπους.

Στην Θεία Λειτουργία συμμετείχαν πολλοί Εφημέριοι και από άλλες Ενορίες με 
πρώτον τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου 
Πανοσιολ. Αρχιμ κ. Ιγνάτιο Μουρτζανό. Επίσης, συμμετείχε και ο πολιός 
Προηγούμενοσ της Ιεράς Μονής Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης Πυργέτου 
Πανοσιολ. Αρχιμ. κ. Διονύσιος Παπαλέξης.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον κόσμο για 
την αγάπη τους προς τον Άγιο, την ησυχία και τάξη με την οποία παρακολούθησαν 
τα τελούμενα και ευχήθηκε η Χάρη του Αγίου Θεού, διά πρεσβειών του Αγίου 
Χαραλάμπους, να ευλογεί τις οικογένειές τους και τα καλά τους έργα.














